3.4.1. Uréte funkciu celkovych prijmov R(x), ak je dana funkcia marginalnych prijmov

MR(X).
X2
a) MR(X) = 60 — X— 2¢ b) MR(X) = x[&2
2
) MR(X) = 2X+—4X2+5 d) MRX) = 4802
(x+1) (x+4)
3.4.2. Uréte funkciu celkovych nékladov C(x) spliiiajicu uvedent podmienku, ak je
dana funkcia marginalnych priemernych nakladov MC(Xx) .
a) ME(x)=2-—+ C(1) = 100 p. j.
x+1
b) MC(x)=- 0,02—3—020 C(50) = 450 p. j.
X

3.4.3.

Uréte pri akej produkcii bude vyroba rentabilnd a pri akej produkcii firma
dosiahne maximalny zisk, akMC(x) = 4 + 0,0%, fixné néklady su 50 p. j. a
MR(x) = 6 — 0,0%, x[1(0,300.

3.4.4. Je dana funkcia marginalnych prijmov MR(x) a marginalnych nakladov MC(x).

a)
b)
c)
d)

Ur éte funkciu celkového zisku, ak

MC(x) = 100 — 0,8, MR(X) = 600 — 0,4 a plati, ZeP(100) = 48 900 p. j.
MC(x) = 300 +x, MR(x) = 500 — 0,8 a plati, zeC(10) = 3 200 p. j.
MC(X) = 5 — 1& MR(x) = 35 — & 1,5¢ a plati, 2eP(4) = 36 p. j.
MC(x) = 20 +x, MR(X) = 40 — X a plati, z&=C = 48 p. |.

3.4.5.

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g)
h)

fy:
fi:
fi:
fi:
fy:
fy:

f]_:

fl:

Vypditajte obsah rovinného utvaru ohranteného grafmi funkcii
y=—x?+2x+8, fr y=0
y=16-x?, f y=x*-16
y=x>-4x+6, f; y=-2x*>+8x-3
y=x>+6x+8, fyr y=-x*>-10x-16
y =-9-x%a priamkobx+y+9= 0
y=x2, fr y=2x?, fg y=1
— 93 .y X
y=2x°, fa Y—E

y=x, f y=3[{/§
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